
　令和6年第2回（6月）定例会において、次の質問をされる予定です。

　午前9時30分から始まります。

順

番

1. 職員給与等の見直しについて

（1）職員給与及び特別職の報酬の改定を検討してはどうか。

2. 複合施設の建設予定地の課題について

（1）建設予定地の周辺住民及び町民の間で、当該施設の建設予定地を巡り種々の

　 不安の声、疑問の声が上がっている。町民が安心し、納得するような説明に努

　 めるべき。

3. 町長の政治姿勢を問う

（1）私、個人が発行している令和６年３月議会報告について、町長から議会あて

　 に、この議会報告を修正又は回収せよとの抗議文が出されました。政治活動に

　 対する不当な介入ではないかと思われますので、その意図するものを伺いたい。

6 1. 保育士の人員確保ついて

月 （1）町内における子育て環境の充実に向けて、安心して子どもを預けられる保育

12 　 園であり続けられるよう、常に保育士の人員を確保できるように新卒の方や、

日 　 現在は保育園でお仕事をされていない方の復帰に向けてサポートや援助ができ

（水） 　 ないか？

1. 情報公開と知る権利と守秘義務の関連性について

（1）「情報公開」と「知る権利」と「守秘義務」に関する町の認識（見解）は？

（2）プロポーザルや入札（随意契約含む）などに関する情報公開は、今後、如何

　 にあるべきか？

2. 大町温泉ひじり乃湯の利用料金と町バスの停留所設置について

（1）温泉の利用料金は適正か？O市の健康スポーツセンター「アイル」との比較。

（2）「高齢者に優しい大町」の福祉政策の一環として、高齢者の利用料金を値下

　 げして欲しい。

（3）温泉を町バスの巡回コースに組み入れて欲しい！という利用者の声がある。
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月日 発言者氏名 質　問　事　項

1 三谷　英史

2 北沢　　聡

3 江口　正勝



1. 豪雨時における六角川河口堰の運用に関する交渉について

（1）大町町は最近では２度の水害に見舞われている。地域住民は「２度とあのよ

　 うな経験はごめんだ。」との気持ちを持ち続けておられる。町としてはこの不

　 安を解消させるための対策を講じていかなければならない。

　　 これまで、排水ポンプの増設、障害物排除の葦よけプールなど、災害対策と

　 して改善策がとられてきたことは、住民の不安を和らげることになったかも知

　 れない。しかし、住民の大きな不安材料となっているのが、有明海からの潮の

　 満引きである。満潮時の六角川は逆流現象が生じる。

　　 豪雨と満潮時が重なった場合、六角川の許容量は限界に対し、ポンプ排水不

　 可能、内水反乱の可能性大である。そのため、災害防止策として六角川河口堰

　 の活用できれば、排水ポンプの最大発揮が可能となり、災害から町民の生命財

　 産を守ることができるとの考え方からの質問である。

6 1. 交通安全対策について

月 （1）児童・生徒の登下校の安全を考える

13 2. オオキンケイギク「特定外来生物」の駆除について

日 （1）オオキンケイギクが町内にも散見するが、駆除等の対応について町の考えは

（木）

1. 水害対策について

（1）激特事業等の治水対策の進捗状況

（2）避難所について

2. 大町ふるさと館について

（1）大町ふるさと館を活用した情報発信をどうされているのか

1. 国民スポーツ大会のおもてなしについて

（1）大会ＰＲについても、色んな方法で実施されていますが、観るスポーツとし

　 て銃剣道のルールを理解して見ると楽しいが倍増します。そこで周知方法をお

　 尋ねします。

（2）県外から多くの人が、大町の会場に来られると思われますが、公共交通を利

　 用される方に対して、おもてなしの観点から江北駅・大町駅から送迎方法の考

　 え方をお尋ねします。

（3）会場ブースの設置についての進捗状況をお尋ねします。

（4）各地区の総会にて説明させましたが、その中での意見はどんなものがあった

　 のかお尋ねします。

5 藤瀬　都子

7 三根　和之

4 早田　康成

6 山下　淳也


